责任编辑:张笑侠 美编:张晓晔 校对:谢莉

# 爱情要防健 海際要稳健 发展要验验

#### 县(区)委书记谈统战

为深入学习领会贯彻习近平总书记关 于做好新时代党的统一战线工作的重要思 想,推动中央、省委统战工作会议精神在宝 鸡落地落实落细,特推出《县(区)委书记 谈统战》专栏,刊登各县(区)委书记学习体 会文章,敬请关注!

习近平总书记在中央统战工作 会议上的重要讲话,深刻回答了新 时代统一战线和统战工作一系列重 大理论和实践问题,为我们做好新 时代统战工作指明了前进方向、提 供了根本遵循。省委统战工作会议 对奋力开创我省统战工作新局面作 出了具体部署,提出了明确要求。渭 滨区作为宝鸡市主城区,统一战线 社会基础更加广泛、工作领域更加 宽广、任务挑战更加艰巨,全区上下 必须坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指引,按照中央决 策部署和省、市委工作要求,牢牢把 握大团结大联合主题,守正创新、笃 行实干,不断推进统战工作提质增 效,全面凝聚起加快西部高质量发 展先行示范区建设的强大力量。

一是坚持政治引领,把稳前进 "方向舵"。始终把政治建设摆在首 位,深入学习贯彻习近平总书记关 于做好新时代党的统一战线工作关 重要思想,全面抓好《中国共产党统 一战线工作条例》宣传贯彻,扎实党 一战的创新理论和政策主张书 户大统战成员的思想自觉和行为 自觉。牢记统战工作是"责之重者", 全面对照"十二个必须"要求,自觉 把统战工作与全区中心工作一起

## 守正创新 笃行实干 奋力开创渭滨统战工作新局面

市委副书记、渭滨区委书记 段小龙

谋划、一同部署,正确处理"四个关系",切实发挥"三个更加重要"的法宝作用,扎实做好统战领域各项工作,确保党中央决策部署和省、市委工作要求在渭滨落地生根。

二是坚持团结联合,画出最 大"同心圆"。始终固守以党的领 导为圆心,持续做好争取人心、凝 聚人心、稳固人心的工作。广泛开 展各类主题教育,进一步巩固拓 展党史学习教育成果,支持党外 人士主动正面发声,弘扬主旋律、 传播正能量:紧扣热点、焦点、重 点问题,鼓励统一战线成员多做 宣传政策、释疑解惑的工作,不断 增进思想共识,把力量凝聚到党 的周围。积极拓展统战工作外延, 尽力为民主党派参政议政、非公 经济健康发展、党外知识分子施 展才华提供服务、搭建平台,努力 团结一切可以团结的力量,凝心 聚力画出最大"同心圆"。

三是坚持服务大局,提升发展 "贡献率"。始终把围绕中心、服务大 局作为基本任务,引导统战各领域 把各自所长与建设西部高质量发 展先行示范区目标结合起来,认真 落实"疫情要防住、经济要稳住、发 展要安全"总体要求,严格落实"四 方责任",从严抓好重点领域防控措 施落实,广泛动员统战人士在筹措 物资、医疗救治、群防群治等方面 贡献力量。高质量办好"万企兴万 村""民营企业家沙龙""民企商会进 县区·同心聚力共发展"等活动,引 导统战成员更加广泛参与到招商 引资、项目建设、乡村振兴等工作中 来。充分发挥统一战线联系广泛的 优势,紧盯重点领域和重点人群,深 入做好风险隐患防范化解工作,全 力促进和谐稳定,以优异成绩迎接 党的二十大胜利召开。

## 知行合一 以知促行 全面谱写麟游高质量发展新篇章

副市长、麟游县委书记 李武发

习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富,为做好新时代统战工作指明了前进方向、提供了根本遵循。省委统战工作会议进标了根本遵循。省委统战工作会议进标会明确了做好全省统战工作会议进标中央、省委统战工作会议精神作为贯彻任务同全县统战工作会议提际紧密结合起来,以"四个坚持"推动会议精神走深走实、见行见效。

一是坚持以党的领导为根本。 全面落实《中国共产党统一战线工 作条例》《麟游县委统战经常性工 作规范》,健全统战领导小组、联 席会议、督查考核等制度办法,督 促各级党委(党组)严格履行主体 责任。切实加强各级党员干部从战 略高度重视和抓好统战工作的思 想自觉和行动自觉,做到"三个带头",实现"四个纳入",形成党委统一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责的大统战工作格局,为谱写麟游高质量发展新篇章凝聚更大共识、作出更大贡献。

二是坚持以政治引领为主线。 坚定不移以习近平新时代中国特色 经会主义思想统领统战工作,引导 统战成员坚定捍卫"两个确立"、坚独 被到"两个维护"。围绕"统统 机党的二十大",持续加强统统 机党的二十大",持续加强统统 机党的二十大",持续加强统统统 大作,构建党政领导带头学、的机制 工作,构建党政人士全面学 人士深刻理解"十二个系" 经一个更加重要"和"四个关系"的 核心要义、精神实质。组织开展"党导 子及新入会成员政策法规培训等 动,深入学习贯彻习近平总书记关于 做好新时代党的统一战线工作的重要思想,做到知行合一、以知促行。

三是坚持以服务大局为重点。围绕"山水绿城、产业新城"新定位,聚焦"五县建设"和挺进"陕西十强县"目标,制定落实支持中中微企业及个体工商户高质量量解,构建"亲""清"新型政商关系,有效。从"村企联建"为为"人",有过"两个健康"。深入开展"方村"行动,以"村企联建"为大大党,有过。将上统战工作实践创新基地,积极动员广大党外人才、麟游籍中建言献策、建功立业。

四是坚持以维护稳定为关键。 深入贯彻落实中央民族工作会议精神,持续开展民族团结进步创建活动,扎实开展"文明和谐寺观教堂"创建,加强对教职人员和信教群众的管理,防范化解各领域风险隐患。注重加强党外代表人士队伍建设,引导承担社会责任,持续组织"光彩事业·感恩行动"、爱心助学等社会公益活动,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯 近日,全市农机手技能大赛 在凤翔区南指挥镇火热开赛,全市各县 区的26名农机手拿出看家本领,同台比 拼技能、交流经验,为全面开展的"三秋" 生产工作提供有力技术保障。

比赛现场,农机轰鸣声响彻田野。联合收割机最前方挂着一枚仅有5厘米长的磁片,农机手需利用磁片的吸力,操控农机"钓"起规定路线上设置的9块小铁片,紧张的一幕不禁让围观者为选手们捏了一把汗。据悉,本次比赛设置的农机接挂农具、联合收割机"钓鱼"、拖拉机倒库移库3个项目集实用性、趣味性和竞争性于一体,贴近农业生产实际,考验农机手对机械操作的安全意识及操作熟练度、作业效率、作业质量。

目前,我市"三秋"生产工作已全面展开,预计全市需收获秋粮194.37万亩,计划秋播290万亩,秋收秋播任务比以往更繁重、更艰巨。此次大赛以赛促训、以赛提技,为农机手搭建了相互交流、相互学习的技术平台。市农机部门将不断加强基层农机人员技能培训,突出农机领域安全生产隐患排查整治,确保秋收、秋播、秋管工作顺利开展,促进全市农机安全生产形势持续稳定。

#### 我市举办农机手技能大赛一

### 田间摆擂大比武



农机手参加拖拉机倒库移库项目比赛

#### 持续转变作风 扛起使命担当

全市宣传工作专题会议召开

本报讯 10月8日下午,我市召 开宣传工作专题会议。市委常委、宣 传部部长边雅妮在会上要求,全市宣 传系统要始终保持事事挂心上、时刻 不放松的工作状态,持续转变作风, 高标准高质量推进各项工作,以优异 成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上传达学习了市委相关文件, 并对四季度宣传重点工作进行安排 部署。边雅妮强调,全市宣传系统要 认真分析当前宣传工作形势,保持 足够的政治定力、扎实的工作能力、 勤勉的作风状态,围绕党的二十大宣 传宣讲、意识形态领域工作、疫情防控宣传和舆论引导、精神文明建设、文旅商体融合发展等重点工作,高标准高质量推进,以最大努力换取最好结果。要正视工作中的问题,按照根除"七种顽疾"、树立"七种导向"的变成,以鲜明导向推进作风持续转变,让好作风成为干事创业的鲜明底色。特别是当前处在冲刺四季度的关键时刻,要对照目标任务,逐项查漏补缺,以优良的作风扛起宣传部门在全市经济社会发展中的使命担当。

本报记者 胡红玲

### 落实防疫措施 筑牢安全防线

市领导检查宝鸡文理学院开学准备工作

本报讯 10月8日,副市长佘俊 臣带领市教育局、市疾控中心相关 负责人前往宝鸡文理学院,现场督 导检查高校开学准备工作。

余俊臣一行来到宝鸡文理学院 高新校区防疫隔离点,重点察看了 校内隔离场所设置及物资储备,详 细了解了学校开学疫情防控管理流 程、外省学生健康摸排、核酸检测、 物资储备等情况。

余俊臣指出,校园疫情防控工 作事关师生健康,社会关注度高,影 响涉及面广,要按照全市疫情防控政 策,统筹做好开学和校园疫情防控工作;根据疫情变化形势,抓好重点人群,严把入学关口,各项防控措施策,严犯入学关口,各项防控措施策,严密部署,做好开学前、返校中、开学的疫情防控工作,加强对外省返校中、开营的疫情防控工作,加强对外省返对外省返校中、后勤管理人员管理和对各项生、行政、后勤管理人员管理和对各项措施落实落细;要加强与属地协调沟通、强化专业指导与服务保障,形成合力,做好防疫政策指导、物资保障、力量配备等工作,坚决筑牢校园疫情防控安全防线。

### 严查违法行为 引导合理出行

国庆期间我市道路交通安全形势平稳有序



交警排查客运车辆安全隐患

本报讯 10月8日,笔者从市交警支队获悉,国庆假期,我市公安交管部门严查交通违法行为,严管通行秩序。全市主要高速公路、国省道通行秩序正常,未发生等级以上道路交通事故,全市道路交通安全形势总体平稳有序。

据了解,国庆假期前,市交警支 队对做好节日交通安保、预防道路 交通事故工作进行提前部署,切实 加强当前道路交通安全管理工作。 全市各级公安交管部门联合交通运 输部门深入重点运输企业开展督导 检查,督促客运企业严格执行长途 客车凌晨0点至5点强制休息和"三 不进站、八不出站"管理规定,对重 点交通违法多发,逾期未报废、未检 验车辆较多的货运企业开展集中约 谈。国庆期间,全市公安交管部门分析研判交通流量、交通违法和交通 事故特点,以高速公路、国省干道、 景区、农村为重点,科学安排勤务, 严查严处严重交通违法行为。针对 国庆假期连续降雨天气,高速公路 易出现团雾、山区道路滑坡等情况, 全市公安交警及时启动恶劣天气应 急响应机制,及时发布预警信息,引 导群众合理规划出行路线。

据了解,国庆期间,全市共查处酒驾醉驾违法行为111起、工程运输车重点违法行为30起、农村严重交通违法行为52起、不系安全带违法行为527起、电动自行车违法行为1047起。 (杨青)

#### 国庆期间,游 66 路公交线路

#### 串联七个景区 运送万余乘客

本报讯 10月8日,记者从市公交公司获悉,游66路公交线路在国庆期间极大地方便了市内游客出行。国庆7天共发车402趟,运送乘客1.72万人次。

据了解,游66路公交车的运行线路将天台山景区(鸡峰山景区)、炎帝影视基地、中华石鼓园、青铜器博物院、陈仓老街、石鼓太阳市、如意奥莱水镇等景区串联起来,旨在促进宝鸡旅游一体化协同发展。这条线路串联景区众多,同时执行2元一票制,很受市民欢迎。在国庆长假前三天里,市民纷纷乘坐这趟公

交车前往各个景区游览,调度站也同步加开公交车辆以保障市民出行需求。乘坐该线路公交车出游的梁先生告诉记者,国庆期间他们一家三口乘坐这辆公交车,先后游览了炎帝影视基地、如意奥莱水镇和天台山景区,这种乘坐公交"一日游"的方法,既经济又方便。

据悉,游66路公交车是宝鸡开通的第二条旅游公交线路,由宝鸡火车站发车,经经二路、金陵二桥、东风路、联盟路、联盟大桥、渭滨大道、茵香河西路至终点站天台山景区。

本报记者 孙海涛